

儿子的身份2 Mike Connell 胜过孤儿的心

想象你身边有个全世界最爱你、最富有、最有能力的人，他随时供应保护你，你会如何安息、喜乐地生活？

儿子的心

【罗8:15】你们所受的不是奴仆的心，仍旧害怕；所受的乃是儿子的心，因此我们呼叫：“阿爸，父！”
【罗8:16】圣灵与我们的心同证我们是 神的儿女；

儿子的心：具有属灵的接纳和认同（英文有“认养，重新放回位置”的意思）。当主耶稣基督成为救主，我们就被救赎脱离孤儿心的黑暗国度，进入父神的国，恢复儿子身份，圣灵进入我们。我们可以与父不断建立亲密关系，我们可以继承父的产业

而孤儿的心相反：具有辖制和恐惧（中文译成“奴仆”，英文译成“辖制”，指没有权利和能力自由），害怕被遗弃和拒绝的灵一直使我们处于孤儿身份的恐惧中

圣经中用两个词描述父神与人的关系：阿爸（肆无忌惮地拥抱的亲密的样子）、尊荣（敬重的样子）

【路4:18】“主的灵在我身上，因为他用膏膏我，叫我传福音给贫穷的人；差遣我报告：被掳的得释放，瞎眼的得看见，叫那受压制的得自由，

有些基督徒，虽然恢复了儿子的身份，生命却还停留在孤儿状态中，充满恐惧和辖制。但神要通过耶稣基督更新我们重回儿子的身份，并要医好伤心的人，使被掳的得释放

【路3:22】圣灵降临在他身上，形状仿佛鸽子，又有声音从天上来，说：“你是我的爱子，我喜悦你！”

透过父亲：完美的父亲的榜样就是我们的天父，圣子耶稣有身份、有供应、有引导、有安慰。但人的父亲有各种错误，如冷淡、生气、暴力、遗弃、酗酒、吸毒，来自肉身父亲的伤害使人对父亲角色恐惧，也无法跟天父亲近

【赛66:13】母亲怎样安慰儿子，我就照样安慰你们，你们也必因（或作“在”）耶路撒冷得安慰。

透过母亲：神通过母亲提供爱抚、亲密、哺育、安慰，人们通过母亲获得生命的连接。母亲的破碎会很深地伤害孩子，如分离、严厉、愤怒、疏忽、遗弃、虐待、打骂、发泄、不接纳，这也同样影响人对父神的信靠

透过权柄：如老师、领导、属灵领袖，神对他们的旨意是效法神提供保护和供应，他们的失职影响人对父神的信任

有时伤害是有意的，有时做出行为的人是无意的，但在接受行为人心里产生了伤害

伤害让我们得到错误的论断和归因，影响我们与神的关系

伤害和论断形成内在誓言，如我不要像...我不要嫁给...，阻隔了亲密关系，阻隔了与神的亲密，因为此时人无法敞开接受神

受害者心态 无力控制的遭遇导致受害者心态和无力感

受害者心态的人自怜自艾、怪罪他人、依赖他人、逃避责任

邪灵的谎言 以上状态都使我们认同魔鬼的谎言，谎言与孤儿的心相助长，使人与神隔离，活在辖制下，失去儿子的自由

【约14:18】我不撇下你们为孤儿，我必到你们这里来。

【约1:12】凡接待他的，就是信他名的人，他就赐他们权柄，作 神的儿女。

【约3:16】“ 神爱世人，甚至将他的独生子赐给他们，叫一切信他的，不至灭亡，反得永生。

【罗8:15】你们所受的不是奴仆的心，仍旧害怕；所受的乃是儿子的心，因此我们呼叫：“阿爸，父！”
【罗8:16】圣灵与我们的心同证我们是 神的儿女；

【林后3:17】主就是那灵；主的灵在哪里，那里就得以自由。

第一步，把我们的心向耶稣基督敞开，接受耶稣基督作我们生命的主，让圣灵内驻，掌管我们的心思意念、言行举止，在儿子的身份中得自由

胜过孤儿的心

第二步：承认这是自己的问题，自己承担责任来解决

识别伤害来自哪里？父亲？母亲？权柄？发生了什么事？产生了什么伤害？是否能原谅？

一定要饶恕！首先可以将以上过程写下来，这是卸给神的一个方法；然后可以直接跟他们说，神感动我要我原谅，我原谅。不用讲过多的为什么，只因天父要我这样做。这是拿去我们与天父关系的拦阻

为孤儿的心向天父认罪，求神赦免我！并废除孤儿心下所有的内在誓言，废除所有谎言、诡计

与人和好，给人祝福！

第三步，开始建造发展新的思考模式，按照神儿女的身份思考、行事

最好的方式是默想神的话语，用真理充满心思意念（如神爱我、神必不撇下我...）

不再关注别人的认可，专心关注神的旨意，效法基督！

内容提要